



Gdańsk, dnia 3 listopada 2023 r.

0400-OAG.263.5.1.0.2023

0400-OAG.263.6.1.0.2023

0400-OAG.263.7.1.0.2023

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu na bezgotówkowy zakup paliw silnikowych oraz płynów eksploatacyjnych i usługi mycia samochodów służbowych na myjniach bezdotykowych na potrzeby Oddziału Regionalnego KRUS w Gdańsku oraz podległych Placówek Terenowych na obszarze województwa pomorskiego.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Gdańsku informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie 1: Prosimy o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 7 wzoru umowy na: „*W przypadku wystąpienia zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliższej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych*”.

Odpowiedź: NIE. Zamawiający wymaga aby, realizacja przedmiotu zamówienia odbywała się na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłączanej lub modernizowanej.

Pytanie 2: Wykonawca prosi o usunięcie słowa „i markę” w §1 ust. 9 pkt 2) wzoru umowy, która nie jest zewidencjonowana na załączniku do faktury VAT.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie słowa „i markę” w §1 ust. 9 pkt 2) wzoru umowy.

Pytanie 3: W nawiązaniu do pytania nr 1, prosimy o modyfikację zapisu §1 ust. 12 wzoru umowy na:

„*Wykonawca zapewnia ciągłość sprzedaży paliwa na swoich stacjach paliw, które są czynne co najmniej w dni powszednie od poniedziałku do piątku w godzinach 6:00 - 17:00 za wyjątkiem przyczyn niezależnych od Wykonawcy ujętych w §1 ust. 7 wzoru umowy*”.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację § 1 ust. 12 wzoru umowy.

Pytanie 4: Prosimy o dopisanie zapisu do §2 ust. 7 wzoru umowy o treści: „*Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego*”.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację wzoru umowy.

Pytanie 5: Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zmiany terminu płatności ale od daty wystawienia faktury VAT ? Wykonawca proponuje wydłużenie z 14 na 21 dni ale liczonych od daty wystawienia faktury VAT (§2 ust. 8 wzoru umowy) ?

Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności na 21 dni liczonych od wystawienia faktury ale z wyraźnym określeniem czasu w ciągu którego faktura musi zostać przesłana drogą elektroniczną do Zamawiającego. Zamawiający wyznacza termin przesłania prawidłowo wystawionej faktury na kolejny dzień roboczy od dnia wystawienia.

Pytanie 6: Prosimy o modyfikację zapisu §2 ust. 16 wzoru umowy: „*Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności*”.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu § 2 ust. 16, jednak zaznacza, że odblokowanie kart flotowych „nastąpi w ciągu **12 godzin** od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Pytanie 7: W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §5 ust. 2-4 wzoru umowy na: „*2) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.*”

3) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.

3a) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliższej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

4) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód”.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu § 5 ust. 2-4 na:

„2) Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.

3) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.

3a) Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliższej siedziby stacji wyłączonej lub modernizowanej niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

4) Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód.”

Pytanie 8: Prosimy o doprecyzowanie zapisu §7 ust. 2 wzoru umowy na: *„W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.*

Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź: NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu §7 ust 2 w powyższym brzmieniu.

Pytanie 9: W odniesieniu do pytania nr 8 prosimy o modyfikację zapisu §11 ust. 1 wzoru umowy na: „Zamawiający może rozwiązać umowę z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia po dwukrotnej reklamacji jakości sprzedanego paliwa, po pozytywnym rozpatrzeniu procedury reklamacyjnej u Wykonawcy”.

Odpowiedź: NIE. Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu § 7 ust. 2.

Pytanie 10: Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert na 08.11.2023 r.

Odpowiedź: TAK. Wykonawca wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do 08.11.2023 do godziny 12.00.


DYREKTOR
OR KRUS w Gdańsku
mgr Marcin Drewa